
Modelos: E24SM510 y E32SM510

MANUAL DE INSTRUCCIONES

IMPORTANTE

Por favor, lea atentamente este manual antes de instalar y hacer 
funcionar la televisión y guárdelo para consultas futuras

V.1CASTELLANO



Advertencia 

♦ Para prevenir riesgo de incendio o descarga eléctrica, NO USE este aparato con un cable

de extensión, receptáculo u otra toma a menos que el enchufe esté completamente

insertado.

♦ El aparato no debe exponerse a goteos o salpicaduras y no se deben colocar recipientes

llenos de líquidos como jarrones cerca del aparato.

♦ El enchufe de red se utiliza como dispositivo de desconexión. El dispositivo de desconexión

debe permanecer fácilmente operable.

Precauciones importantes de seguridad
♦ Lea y siga estas instrucciones.

♦ Guarde estas instrucciones.

♦ Preste atención a todas las advertencias.

♦ No use este aparato cerca de fuentes de agua.

♦ Límpielo únicamente con un paño seco.

♦ No bloquee ninguna abertura de ventilación. Instálelo de acuerdo a las instrucciones del fabricante.

♦ Si el enchufe  provisto no encaja en  su toma de corriente, consulte con un electricista para reemplazar la 

toma de corriente obsoleta.

♦ No lo instale cerca de fuentes de calor como radiadores, estufas u otros aparatos (incluidos amplificadores) 

que produzcan calor.

♦ Proteja el cable de alimentación para que no se pise o se doble especialmente en los enchufes y en el 

punto donde salen del aparato.

♦ Utilice solo los accesorios especificados por el fabricante.

♦ Desenchufe este aparato durante las tormentas eléctricas o cuando no se use durante largos períodos de 

tiempo.

♦ Póngase en contacto con el servicio técnico cuando necesite resolver una consulta sobre el uso y 

mantenimiento del aparato y cuando sea necesario porque el aparato o su cable de alimentación hayan 

sufrido algún daño.

♦ Este aparato no debe exponerse a goteos o salpicaduras y no se deben colocar recipientes llenos de 

líquidos como jarrones cerca del aparato.

Símbolos de seguridad
Precaución: Para evitar incendios o descargas eléctricas, no abra la cubierta ni el panel 

posterior.

El relámpago con un símbolo de punta de flecha dentro de un triángulo equilátero pretende 

alertar al usuario de la presencia de "voltaje peligroso" no aislado dentro del envolvente del 

producto que puede ser de una magnitud suficiente para constituir un riesgo de descarga 

eléctrica.

El signo de exclamación dentro de un triángulo equilátero pretende alertar al usuario de la 

presencia de instrucciones importantes de operación y mantenimiento en la documentación que 

acompaña al dispositivo.

1 

V.1



Descripción de la interfaz

� HDMI 

[omo] VGA 

@ PCAUDI O IN 

RF (750) 

liiiiiil USB 

��� VIDE O (AV IN) 
VIDEO L R 

��� YPb Pr 
y Pb ., 

(@ COAXOUT 

Reciba señales de audio y vídeo digitales sin comprimir desde el 

dispositivo compatible con la interfaz multimedia de alta definición.

Conecta a la toma de vídeo en su PC. 

Conecta a las tomas de salida de audio en su PC. 

Conecta al cable coaxial RF desde la antena de TV analógica. 

Para insertar el dispositivo USB. 

Conecta a las tomas de salida de vídeo de una videocámara, 

videojuego y otros dispositivos similares. 

Conecta a las salidas Y Pb Pr de de una videocámara, 

videojuego y otros dispositivos similares.

Interfaz de salida de audio (COAXIAL).

@ EARPH ONE OUT Interfaz de salida de auriculares.

[g RJ45 Utilice para conectar la LAN.

""""" TF Card Para insertar tarjetas de memoria TF

@ UNE OUT Interfaz de salida de audio.

\1111111111
11 111++11111 Scart Conecta a las tomas de salida de euroconector desde el dispositivo.

CI Para insertar tarjetas CI

Descripción de los botones

1. VOL+/VOL-
Ajsuta el volumen y mueve el cursor a la derecha y a la izquierda.

2. CH+/CH-
Selecciona canales o mueve el cursor a la derecha y a la izquierda.

3. MENU
Muestra en la pantalla el menú.

4. SOURCE
Muestra la fuente de entrada.

5. POWERó
Enciende el televisor o lo deja en modo de espera.
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Unidad de control remoto

Los botones del control remoto y los marcados de forma similar en la unidad

principal realizan funciones similares.

� ►11

o:2< .. 

0-9 � 

Pulse para REPRODUCCIÓN/PAUSA. 

Pulse para reproducir un programa en 
modo rebobinado rápido. 
Pulse para reproducir un programa en 
modo de avance rápido. 

DISPLAY ■

e;� 

Enceciende su televisor lo pone en modo 
de espera. 
Pulse para quitar el sonido. Vuelva a 
pulsar o pulse Vol+ para recuperarlo. 
Pulse 0-9 para seleccionar un canal de 
TV directamente mientras mira televisión.
Pulse para mostrar la fuente y la 
información del canal.

Vuelve al programa visto anteriormente. 1+111 

� 

Pulse para parar la reproducción

Pulse para ir al capítulo anterior. 

Pulse para ir al capítulo siguiente.P.MODE Ajusta el modo de imagen.

S.MODE Ajusta el modo de sonido MEDIA Va a la visualización de MEDIA directamente

SLEEP 

VOL+/-

CH+/-

SUBPAGE Subcódigo de acceso a la página. 

SUBTITLE Subtítulos DTV. 

REVEAL Revela / oculta las palabras ocultas.

Ajuste del tiempo antes de que la TV 
se apague automáticamente.
Pulse para aumentar / disminuir el 
nivel de sonido.
Pulse para pasar a través de los 
canales o para seleccionar un canal.

SIZE AUDIO Selecciona el modo de audio 

TV/RADI0 Selecciona TV/Radio. HOLD 

Zoom de la imagen. 

Congelación de la página actual 
(únicamente en el modo DTV). 

S0URCE Pulse para ver la lista de fuentes.  INDEX Lista de registro. 

MENU o Recarga de páginas web.Trae el menú principal a la pantalla. 
Pulse la tecla MENU para salir.

EXIT Pulse para cerrar OSD.  ZOOM Cambia el zoom de la imagen en todos los modos.

_.T◄► BR0WSER Va al navegador directamente. 

ENTER <.t{/� Botón de acercar / alejar.

Permite navegar por los menús en 
pantalla.
Pulse para confirmar la selección 
(MEDIA como fuente de entrada).

TEXT Cambie al modo Teletexto *. <X] 

FAV Lista de canales favoritos [51 

Botón de eliminar. 

Botón de aplicaciones recientes, te 
permite mostrar el historial.

•••• ◊

EPG ::> 

Botón de inicio, volver a la página principal. 

Botón Atrás, volver a la última página.

REC 

Botones de acceso directo a modo TV y modo media

Guía electrónica de programas.
Pulse para comenzar a grabar en el modo 
DTV (solo en el modo DTV).
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♦ SELECCIONE LA FUENTE DE ENTRADA
1. Pulse el botón SOURCE para mostrar la lista de fuente de entrada;
2. Pulse los botones J¡¡,J'f para seleccionar la fuente de entrada que desea visualizar;
3. Pulse el botón ENTER para acceder a la fuente de entrada seleccionada.

♦ FUNCIONAMIENTO BÁSICO
1. Pulse MENU para ingresar al menú de configuración de TV cuando está viendo TV.

2. Pulse ""-'f◄ ► para seleccionar un elemento, puede elegir CANAL (solo Modo
TV), IMAGEN, SONIDO, HORA y OPCIONES, luego pulse el botón ENTER para
ingresar al submenú.

3. Pulse J¡¡,_/"f para seleccionar la opción que desea ajustar en el menú.
4. Pulse ◄/► para ajustar.
5. Después de terminar su ajuste, presione el botón MENU para guardar y volver al

menú anterior.

♦ Ajuste de canal
Sintonización automática: seleccione tipo de sintonizador, luego pulse los botones
""-"f◄ ► para seleccionar escaneo automático y pulse ENTER  para iniciar el escaneo 
automático. 
Cuando selecciona el escaneo automático.  puede pulsar MENU para salir y volver 
al menú o puede pulsar  EXIT para salir del escaneo automático 

♦ Ajuste de la imagen
Las opciones de Configuración de imagen están conectadas con el ajuste de
imagen. Puede ajustar estos parámetros para lograr el efecto visual que desea.

1. Pulse J¡¡,_'f◄ ► para mover el enfoque y pulse ENTER para confirmar su
elección.  Después, puede ajustar sus preferencias. 

2. Puede ir a la opción de usuario, donde puede seleccionar su modo de imagen
favorito.

♦ MEDIA
Nota: Antes de navegar por el menú MEDIA, conecte el dispositivo USB,
luego pulse SOURCE para configurar la fuente de entrada MEDIA. 

1. Pulse J¡¡,_/"f para seleccionar MEDIA en el menú de fuente, luego pulse
ENTER para acceder.

2. Pulse ◄/► para seleccionar IMAGEN/MÚSICA/VÍDEO/TEXTO en el menú
principal y pulse ENTER para acceder.

3. Pulse EXIT para salir y volver al menú anterior.

Nota:

1. Algunos efectos como puntos de color rojo, verde o azul pueden aparecer en la pantalla.  Sin embargo, esto no 

tiene ningún impacto o efecto en el funcionamiento del monitor.

2. La televisión puede usarse como pantalla de ordenador. Se producirán líneas de ondulación en ambientes de 

ondas electromagnéticas. 

3. Para obtener mejores y más claras imágenes, le recomendamos usar cables HDMI/VGA de alta calidad.
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♦ EPG - Guía electrónica de programas (solo para DTV)
EPG significa Guía electrónica de programas. Es suministrada por los
proveedores de los canales y ofrece información sobre los programas que se van
a transmitir. Puede acceder a la misma en modo digital presionando el botón EPG
en el control de remato, el menú aparecerá en la pantalla.

NOTA: 

Cuando la TV se enciende por primera vez (in DTV mode), no se visualiza
información sobre la guía electrónica de programas (EPG). Si continúa sin
aparecer, una vez que usted ha accedido al menú EPG, use los botones _.T◄ ►
para llegar al canal del que desea visualizar la información. Cuando esté marcado,
pulse ENTER en el control remoto para activarlo. Una vez que ha activado el canal,
use los botones _.,T  para ir a la fila superior (canal), luego use el botón  ► para
que aparezcan los programas que se van a emitir y los botones _.,T para subir y
bajar los diferentes intervalos de tiempo. 

♦ PVR - Grabador de video personal (solo para DTV)

ADVERTENCIA:

El formato para la función PVR debe ser FAT32. Si el formato del archivo no es
FAT32, como NTFS, debe cambiar el formato (NTFS a FAT32) por ordenador. Si 
lo formatea por TV, perderá todos los datos en el equipo.

♦ PVR / Grabar (solo para DTV)
Para grabar un programa seleccionado, presione el botón REC e inserte un
dispositivo USB apropiado.

Inicio de grabación
Puede pulsar el botón REC para iniciar (y el botón para detener) la grabación
directamente. Si desea detener la grabación, debe seleccionar  Stop en el menú
de funcionamiento y pulsar el botón ENTER para hacerlo funcionar.
Si presiona el botón POWER (Encendido) cuando está grabando, aparecerá el
menú.

♦ BLOQUEO (solo para DTV)

La página de bloqueo le permite activar o desactivar el bloqueo del sistema.
Cuando esta opción está "activada", no puede buscar y ajustar canales
manualmente. Para cambiar esta configuración, debe ingresar una contraseña: la
contraseña predeterminada es "0000".
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♦ Interfaz principal del sistema Android (solo para Smart TV)
Los usuarios pueden seleccionar la página principal con los botones de derecha
e izquierda del control remoto o con un ratón. Si ingresa en la página de detalles
y desea volver a la página principal, puede presionar la tecla EXIT (Salir).

Configuración del sistema Android

En cualquier canal, pulse EXIT y seleccione la opción emergente en la interfaz
principal del sistema Android con el botón ENTER. Del mismo modo puede pulsar,
EXIT para salir de la interfaz principal del sistema Android.

Paquete de aplicación de Android (Apk) 
Este sistema de TV está instalado en muchas ubicaciones, como el navegador, el
Centro de medios, el Administrador de archivos, el Administrador de aplicaciones, 
la configuración.

Instalación APP

• Por medio de USB

1. Abra y entre en  el explorador de archivos.
2. Seleccione el directorio de archivos de dispositivos de almacenamiento

extraíbles o USB.
3. Encuentre la aplicación que desea instalar (archivos APK) y seleccione ENTER

para iniciar.
4. Seleccione la opción "instalar" para confirmar.
5. Una vez completada la instalación, puede encontrar las aplicaciones que ha

instalado.

• Desde el navegador instalado

1. Abra el navegador.

2. Presione el botón "Buscar" o escriba la URL correspondiente directamente.

3. Descargue las aplicaciones con archivo APK del sitio web (antes de

descargar, debe asegurarse de haber insertado el dispositivo USB).

4. Una vez completada la descarga, encontrará el archivo que descargó en el

directorio de archivos USB.

5. Utilice el explorador de archivos para instalar.

Aplicación de inicio
Algunas aplicaciones básicas han sido instaladas en el televisor. Estas
aplicaciones proporcionan funciones comunes para administrar el sistema de 
TV en el inicio como el explorador de archivos, música, el instalador de
aplicaciones o el desinstalador.
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300W

250cm

Especificaciones

Producto

Medida diagonal
de la pantalla

Resolución

Salidas de
altavoz (máx)

Voltaje

Consumo de
energía (máx)

Formatos
compatibles
USB

Nota: 
Todas las especificaciones están sujetas a cambios por parte del fabricante sin previo 
aviso. Si la unidad se comercializa en varios países, algunas características pueden ser 
distintas a las que se describen en el presente manual. 
1: Estas instrucciones son para asegurar una instalación e interconexión correcta y 
segura del aparato. 
2: La conexión del conductor de puesta a tierra de protección del equipo al 
conductor de puesta a tierra de protección de la instalación (por ejemplo, mediante 
un cable de alimentación conectado a una toma de corriente con conexión a tierra). 
3: Cuando se usa un enchufe en el cable de alimentación como dispositivo de 
desconexión, las instrucciones de instalación indican que la toma de corriente debe 
ser fácilmente accesible. Para equipos destinados a ser instalados por una persona 
común y no por un instalador, las instrucciones de instalación deben estar 
disponibles y accesibles para la persona que vaya a instalar el equipo. 

(máx velocidad de transmisión 10 Mbps)

(máx velocidad de transmisión 20 Mbps)

(máx reslución 9600x6400 pixeles)

VÍDEO

IMAGEN

MÚSICA

(para HD)
(para Full HD)

(para Ultra HD)

24 pulg.
LED TV

75 pulg.
LED TV

65 pulg.
LED TV

55 pulg.
LED TV

50 pulg.
LED TV

43 pulg.
LED TV

40 pulg.
LED TV

32 pulg.
LED TV
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En base a la norma europea del 2002/96/CE de residuos de 
aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE), los electrodomésticos 
no pueden ser arrojados en los contenedores municipales 
habituales; tienen que ser recogidos selectivamente para 
optimizar la recuperación y reciclado de los componentes y 
materiales que los constituyan, y reducir el impacto en la salud 
humana y el medio ambiente. El símbolo del cubo de basura 
tachado se marca sobre todos los productos para recordar al 
consumidor la obligación de separarlos para la recogida 
selectiva. El consumidor debe contactar con la autoridad local o 
con el vendedor para informarse en relación a la correcta 
eliminación de su electrodoméstico.

CONDICIONES DE LA GARANTIA COMERCIAL
Este aparato tiene una garantía de reparación de dos años, a partir de la fecha de 
venta, contra todo defecto de funcionamiento proveniente de la fabricación, 
incluyendo mano de obra y piezas de recambio. Para justificar la fecha de compra 
será obligatorio presentar la factura o ticket de compra. 
Esta garantía solo será efectiva en España.

EXCLUSIONES DE LA GARANTÍA
*Los aparatos utilizados para uso profesional o no exclusivamente doméstico, en
establecimientos industriales o comerciales.
*Los aparatos utilizados indebidamente, de manera no conforme a las
instrucciones de uso.
*Los aparatos desmontados o manipulados por personas ajenas a los Servicios
Técnicos autorizados.
*Las averías producidas por causas fortuitas, siniestros de fuerza mayor o
derivados de unainstalación incorrecta
* Los materiales rotos o deteriorados por desgaste o uso normal del aparato:
juntas, plásticos, cristales, escobillas, etc...

www.easelectric.es 
V.1
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Models: E24SM510 and E32SM510
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Warning 

♦ To prevent tire or shock hazard, DO NOT USE this plug with an extension cord, receptacle

or other outlet unless the blades can be fully insertad. Do not expose this appliance to rain

or moisture.

♦ The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that no objects filled with

liquids, such as vases, shall be placed or the apparatus.

♦ The mains plug is used as the disconnect device, the disconnect device shall remain

readily operable.

lmportant Safety Precautions 
♦ Read and follow all instructions.

♦ Keep these instructions.

♦ Heed all warnings.

♦ Do not use this apparatus near water sources.

♦ Clean only with dry cloth.

♦ Do not block any ventilation openings. lnstall in accordance with the manufacturer's insturctions.

♦ lf the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

♦ Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other apparatus (including

amplifiers) that produce heat.

♦ Protect the power cord from being walked on or pinch particularly at plugs, convenience receptacles, and

the point where they exit from the apparatus.

♦ Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

♦ Unplug this apparatus during lightening storms or when unused for long periods of time.

♦ Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been

damaged in any way, such as power supply cord or plug is damaged.

♦ This appliance shall not be exposed to dripping or splashing water and that no object filled with liquid such

as vases shall be placed on the apparatus.

Safety Symbol 
Caution: To prevent fire or electric shock, do not open the cover or rear panel. 

The lightning flash with an arrowhead symbol within an equilateral triangle is intended to alert 

the user to the presence of un-insulated "dangerous voltage" within the product's enclosure that 

may be of sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock. 

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence 

of important operating and maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying 

the appliance. 
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Interface description 

� HDMI 
Receive uncompressed digital audio and video signals from 

the device that supports High Definition Multi-media Interface. 

[omo] VGA Connect to the Video output jacks on your PC. 

@ PCAUDI O IN Connect to the audio output jacks on your PC. 

RF (750) Connect to the RF coaxial cable from analog TV antenna. 

liiiiiil USB lnsert the usb disk. 

��� VIDE O (AV IN) 
Connect to the video output jacks of a camcorder, videogame 

VIDEO L R and similar devices. 

��� YPb Pr 
Connect to Y Pb Pr output jacks of a camcorder, videogame 

y Pb ., and similar devices . 

(@ COAXOUT Audio output interface(COAXIAL). 

@ EARPH ONE OUT Earphone out interface. 

[g RJ45 Use to connect the LAN. 

""""" TF Card lnsert the TF card. 

@ UNE OUT Audio output interface. 

\1111111111
11 111++11111 Scart Connect to the scart output jacks from device. 

CI lnsert the CI card. 

Key board description 

1. VOL+/VOL-
Adjust the volume and move cursor left/right.

2. CH+/CH-
Select channels or move cursor up/down.

3. MENU
Display the on-screen menu.

4.SOURCE
Display input source.

5. POWERó
Set your TV to power on or standby mode.
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Remote Control Unit 

The buttons on the remote control and similarly marked ones on the main unit 

perform similar functions. 

� Set your TV to power on or standby 
►11 Press to PLAY/PAUSE. mode. 

o:2< 
Press to mute the sound.Press again or 

.. 
Press to play a program in fast rewind 

press VOL+ to unmute. mode. 

0-9
Press 0-9 to select a TV channel directly � Press to play a program in fast forward 
while watching TV. mode. 

DISPLAY 
Press to display the source and channel's ■ Press to STOP playing.information. 

e;� Return to the previously viewed program. 1+111 Press to go to previous chapter.

P.MODE Adjust the picture mode. � Press to go to next chapter.

S.MODE Adjust the sound mode. MEDIA Go to media directly. 

SLEEP 
Select amount of time befare TV turn 

SUBPAGE Sub coded page access. itself off automatically. 

VOL+/-
Press to increase/dscrease the sound 

SUBTITLE DTV subtitle. level. 

CH+/-
Press to sean through or to select a 

REVEAL Reveal/hidden the hidden words. channel. 

AUDIO Select audio mode. SIZE Picture zoom. 

TV/RADI0 TV/Radio Select. HOLD 
Freeze the current page (In DTV mode 
only). 

S0URCE Press to display the sources list. INDEX Recorde list. 

MENU 
Brings up the main menu to the screen. o Reloads web pages.Press MENU key to exit when searching. 

EXIT Press to close the OSO. ZOOM Change the picture zoom under all mode. 

_.T◄► 
Allows you to navigate the on-screen 

BR0WSER Go to browser directly. menus. 

ENTER 
Press to confirm the selection (MEDIA as 

<.t{/� Zoom in/out button. input source). 

TEXT Switch to Teletex* mode. <X] Delete button. 

FAV Favourite channel list. [51 
Recent apps button, let you show the 
history. 

•••• Shortcut buttons in TV and Media mode. ◊ Home button, back to main page .

EPG Electronic program guide. ::> Back button, back to last page.

REC 
Press to start recording in DTV mode (In 
DTV mode only). 
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♦ SELECT INPUT SOURCE
1. Press SOURCE button to display the input source list;
2. Press J¡¡,J'f button to select the input source you want to watch;
3. Press ENTER button to enter the input source.

♦ BASIC OPERA TION
1. Press MENU button to enter TV setting menu when you are watching TV.
2. Press ""-'f◄ ► button to select item, you can choose CHANNEL (TV Mode

only), PICTURE, SOUND, TIME and OPTION, then press ENTER button to
enter the sub-menu.

3. Press J¡¡,_/"f button to select the option that you want to adjust in the menu.
4. Press ◄/► button to adjust.
5. After finishing your adjustment, press MENU button to save and return back to

the previous menu.

♦ Channel Setting
Auto Tuning: select Tuner Type, then press the ""-"f◄ ► button to select Auto 
Sean, press the ENTER button to start auto sean. 
When auto sean, you can press MENU button to exit and return back to the 
menu, or you can press EXIT button to exit auto sean. 

♦ Picture Setting
The options of Picture Setting are connected with picture adjustment. You can 
adjust these parameters to achieve visual effect that what you wanted. 
1. Press J¡¡,_'f◄ ► to move the focus, press the ENTER button to confirm your

choice.Then, you can adjust you preferences.
2. You can go to the user option, where you can adjust to choose your favorite

image mode.

♦ MEDIA
Note: Befare operating Medie menu, plug in USB device, then press SOURCE 
button to set the Input Source to MEDIA. 
1. Press J¡¡,_/"f button to select MEDIA in the Source menu, then press ENTER

button to enter.
2. Press ◄/► button to select PHOTO/MUSIC/MOVIE/TEXT in the main menu,

then press ENTER button to enter.
3. Press EXIT button to return back to the previous menu and quit.

Note: 

1. Sorne dot defects may appear on !he screen, like red, green or blue, spots. However, lhis will have no impact or 

effect on the monitor performance.

2. TV can also be used as computer display. There will be a little Ripple lines in Electronic wave environment. 

3. To get clearer & betler pictures recommend you to use High-qualified HDMI/VGA cables.
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♦ EPG - Electronic Program Guide (only for DTV)
EPG stands for Digital Electronic Program Guide. lt is supplied by the program 
providers and offers information about the programs to be broadcast.You can 
access it in digital mode by pressing the EPG button on the remate control, the 
menu will appear on the screen. 

NOTE: 

When theTV is first turned on (in DTV mode), no EPG information is displayde. 
lf still no EPG information is displayed after you have brought up the EPG menu, 
use the _.T◄ ► buttons to navigate to the channel you wish to display the 
information from and when it is highlighted, press ENTER on the remate control 
to activate it. Once you have activated a channel, use the _.,T buttons to go to 
the top row (Channel), then use the ► button to bring up the programs to be 
broadcast and the _.,T buttons to move up and down the different timeslots. 

♦ PVR - Personal Video Recordar (only for DTV)

WARNING: 

The equipment used for PVR function, which e format must be FAT32. lf the le 
format is not FAT32, such as NTFS, you must change format (NTFS to FAT32) 
by computer. lf you format by TV, you will lose all data in equipment. 

♦ PVR/Record (only for DTV)
To record a selected program, press the REC button and insert an appropriate 
USB device. 

Record Start 

You can press the REC button to start (and the button to stop) recording directly. 
lf you want to stop recording, you should select Stop in the operation menu and 
press ENTER button to operate. 
lf you press the POWER button when you are recording, the menu will show up. 

♦ LOCK (only for DTV)

The Lock sub page allows you to turn the system lock on or off. When this option 
is "on" you cannot manually search and adjust channels. To change this setting, 
you must enter a password: the default password is "0000". 
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♦ Android system main interface (only for Smart TV)
Users select the main page can be used when the left and right keys on the 

remate control to perform focus switching can also be selected by the mouse. 
lf you enter the details page, you want to exit back to the main page, you can 
press Exit key. 

Android system setting 

In any channel, press the EXIT button, select tip pop in Android system main 
interface ENTER button in the tv. Similarly, by pressing the EXIT key to exit the 
Android system main interface. 

Apk part 

This TV system is installed many localapks, such as Browser, Media Center, File 
Manager, Application Manager, setting. 

APP install 

• Use USB to install

1. Open and enter "FileBrowser".
2. Select USB or removable storage device file directory.

3. Find the application you want to install the file (APK files) and select "ENTER" 
to perform.

4. Select "install" option to confirm.
5. After the installation is complete, you can find the applications you have 

installed application.

• From the browser installed

1. Open browser.
2. Press "Search" button or typing the corresponding URL by directly.
3. Download the applications downloaded from the website APK file (befare

downloading, you must make sure that you have inserted the USB card slot
on the device).

4. After the download is complete, you will find the file you downloaded in the
USB file directory.

5. Use "FileBrowser" to install.

Launcher app 

Sorne basic applications have been installed on the TV. They are providing the 
most common function of manager the tv system in launcher, such as file 
operater, music, application installer or uninstaller. 
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75 inch
LED TV

300W

250cm

1： Instructions to ensure correct and safe installation and interconnection of 
the equipment.
2：the instructions shall require connection of the equipment protective earthing 
conductor to the installation protective earthing conductor (for example, by means 
of a power cord connected to a socket-outlet with earthing connection).
3：Where a plug on the power supply cord is used as the disconnect device, the 
installation instructions shall state that for pluggable equipment, the socket-outlet 
shall be easily accessible. For pluggable equipment intended for installation by an 
ordinary person, the installation instructions shall be made available to the ordinary 
person.

V.1



The european directive to 2002/96/EC on wasted electrical and 
electronic equipments (WEEE), requires that household electrical 
appliances must not be disposed of in the normal unsorted municipal 
waste stream. appliances must be collected separately in order to 
optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and 
reduce the impact on human health and the environment. The 
crossed out “wheeled bin” symbol on the product reminds you of your 
obligation, that when you disposed of the appliances, it must be 
separately collected. Consumers should contact their local authority 
or retailer for information concerning the correct disposal of their old 
appliance.

CONDITIONS OF COMMERCIAL WARRANTY 

This appliance has a repair warranty of two years from the date of sale, against 
any malfunction from the manufacture, including labor and spare parts. To justify 
the purchase date will be required to submit the invoice or receipt. This warranty is 
only effective in Spain.

WARRANTY EXCLUSIONS
*The appliances for professional use in industrial or commercial establishments.
*The devices improperly used so not in accordance with instructions.
*The devices dismantled or manipulated by people outside Technical Services
authorized.
*Periodic maintenance of the product.
*Malfunctions caused by acts of God, force majeure or accidents resulting from
improper installation.
*Broken or damaged materials for wear or normal use, joints, plastic, glass,
brushes, etc.

www.easelectric.es 
V.1
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